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Необходимые материалы: ручка синего цвета, карандаш, линейка, резинка. 

 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

Желаем успехов!  
 

 

 

 

 

Количество баллов _________ 

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Имя, фамилия 

   



№ Задание Баллы 

1.  

Записать в рамку  показатель степени, чтобы получилось истинное 
высказывание. 
 

83

45 = 2       . 
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2.  

Заполнить рамку, чтобы получилось истинное высказывание. 
 
 
“Максимальное значение функции 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 9 − 𝑥𝑥2   
есть число             .” 
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3.  
 
На рисунке изображены два круга с общим  
центром 𝑂𝑂 и радиусами длиной 2 см и 4 см. 
Записать в рамку площадь заштрихованной 
фигуры.  
 
 

𝒜𝒜 =                см2. 
 
 
 

 
 
 
 
 
                         . 
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4. Бросаются две кости. Найти вероятность того, что сумма появившихся 
баллов равна 7. 
Решение:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Ответ:__________________________________________________________. 
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5. В январе изделие стоило 500 леев. В феврале это изделие подорожало на 
40%, а в марте подешевело на 40%. Определить цену изделия после  
удешевления в марте. 
Решение:  
 

 
 
 
 
 

 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 
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6. 
Найти целые решения неравенства  

𝑥𝑥2

𝑥𝑥2−5𝑥𝑥+4
≤ 0. 

Решение:  
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 
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7. В равнобедренном треугольнике 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 длина 
основания 𝐴𝐴𝐴𝐴 равна 12 𝑐𝑐м, а длина высоты 
𝐶𝐶𝐶𝐶, проведённой к основанию, равна 8 𝑐𝑐м. 
Найти расстояние от середины высоты 𝐶𝐶𝐶𝐶 
до стороны 𝐵𝐵𝐵𝐵. 
Решение:  
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 Ответ:__________________________________________________________.   
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B 



8. Дана функция  𝑓𝑓: [−1; 2] →ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2 + 𝑥𝑥− 𝑥𝑥2.  Найти площадь 
подграфика функции 𝑓𝑓. 
Решение:  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Ответ:__________________________________________________________. 
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9. Периметр основания правильной четырёхугольной пирамиды равен 
12√2 см, а длина бокового ребра равна  5 𝑐𝑐м. Найти объем пирамиды. 
Решение:  
 

 

 
 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 
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10. Даны множества 𝐴𝐴 = �𝑥𝑥 ∈ ℝ�√𝑥𝑥 − 2 = 𝑥𝑥 − 4� и 
𝐵𝐵 = {𝑛𝑛 ∈ ℕ|𝐴𝐴𝑛𝑛2 = 30}. Найти множество 𝐴𝐴 ∪ 𝐵𝐵. 
Решение:  
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

Ответ:__________________________________________________________. 
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11. 
Решить на множестве  ℝ уравнение  

log 2(|𝑥𝑥−2|+3−𝑥𝑥)
𝑥𝑥+𝑑𝑑+6

= 0, где 

 𝑑𝑑 = �
1 1 −1
−1 −4 3
−2 −2 5

�. 

Решение:  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Ответ:__________________________________________________________. 
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12. Исследовать на монотонность функцию   

 𝑓𝑓:ℝ → ℝ,  𝑓𝑓(𝑥𝑥) = (𝑥𝑥2 + 2𝑥𝑥 + 4)𝑒𝑒𝑥𝑥 . 
Решение:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Ответ:__________________________________________________________. 
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Приложение 

𝐴𝐴круга = 𝜋𝜋 𝑅𝑅2 

𝑉𝑉пир. =
1
3
𝐴𝐴осн ∙ 𝐻𝐻 

(𝑎𝑎 − 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 − 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)2 = 𝑎𝑎2 + 2𝑎𝑎𝑎𝑎 + 𝑏𝑏2 

(𝑓𝑓 ∙ 𝑔𝑔)′ = 𝑓𝑓′ ∙ 𝑔𝑔 + 𝑓𝑓 ∙ 𝑔𝑔′  

(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼 𝑥𝑥𝛼𝛼−1 

(𝑒𝑒𝑥𝑥)′ = 𝑒𝑒𝑥𝑥  

𝑝𝑝(𝐴𝐴) =
𝑚𝑚
𝑛𝑛

 

𝐴𝐴𝑛𝑛𝑚𝑚 =
𝑛𝑛!

(𝑛𝑛 −𝑚𝑚)! 
, 𝑚𝑚 = 0, 1, 2, … ,𝑛𝑛 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑑𝑑 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐶𝐶, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

 

 

 

 


